

体坛星闻

“闪电”博尔特重返“伦敦碗”



伦敦奥运会周年纪念赛将在26日拉开帷幕,牙买加短跑名将博尔特将重返“伦敦碗”。面对田径界近期泛起的兴奋剂丑闻,被誉为“闪电”的博尔特表示要捍卫短跑的声誉。本次比赛也是国际田联钻石联赛的一站,被看作是莫斯科田径世锦赛前的最后一次实战练兵。

本次比赛本应汇集众多的田径明星,由于此前两位短跑大腕盖伊、鲍威尔涉嫌使用禁药,这让比赛蒙上了一层阴影,田径运动也陷入了信誉危机。

不过比赛门票销售丝毫没有受到影响,由于博尔特参赛,12万张门票在75分钟内就被抢购一空。(据新华网)

“撑杆跳女皇”伊娃宣布退役



31岁的俄罗斯“撑杆跳女皇”伊辛巴耶娃24日表示,她将在参加完8月于莫斯科举行的田径世锦赛后退役。

“世锦赛后我的职业生涯也将宣告结束。”伊辛巴耶娃当日在莫斯科卢日尼基体育场说,“说实话,真是挺舍不得的,但我希望自己的职业生涯可以有一个欢喜的结束,我会在世锦赛上展现最好的自我。”

伊辛巴耶娃曾28次刷新女子撑杆跳高世界纪录,目前的世界纪录还是由她保持的5米06。(据新华网)

“飞人”乔丹将接受逆结扎手术



据报道,NBA传奇巨星、飞人迈克尔·乔丹今年5月举办了人生第二场婚礼,迎娶了小娇妻伊维特·普利托。日前有消息称,普利托非常想要一个孩子,为此已做了结扎手术的乔丹将接受手术疏通输精管。

乔丹和前妻有3个孩子,分别是24岁的杰弗里·乔丹(曾效力于中佛罗里达大学)、22岁的马库斯·乔丹及小女儿杰斯米恩·乔丹。

据医生透露,逆结扎手术并不能保证乔丹就一定能有孩子,但能让他有孩子的概率提高30%至50%,这主要取决于逆结扎手术与结扎手术之间间隔的时间。(据《广州日报》)

黄雪辰摘银创历史最佳



4天前赢得花样游泳单人技术奖牌的3名选手,25日又如出一辙夺得单人自由项目的金银铜牌。其中,“黑天鹅”黄雪辰再夺一枚银牌,创下中国队在这个项目上的世锦赛最好成绩。

喜欢身着黑色泳衣、演绎《天鹅湖》的黄雪辰展现了她善于表演的多样性。当天,23岁的黄雪辰选择了经典的《歌剧魅影》作为主题音乐,以令人信服的艺术表现力,超越最受观众喜爱的东道主选手卡沃内尔,以95.720分获得第二名。在这个项目上,中国队此前的最好成绩是孙文雁在上海世锦赛上获得的铜牌。

“我对这两个项目的表现都感到满意,”黄雪辰说,“我想,我需要4年多才能追上罗马申娜吧。”(据新华社)

水上芭蕾 冷暖自知

揭秘花样游泳队员训练生活,不少人患皮炎、当剩女

她们拥有模特一般的挺拔身材,俊美白皙的面庞,加上每次大赛中不菲的奖金收入,花样游泳队的姑娘们似乎就是“白富美”的代名词。特别是此前早已扬名泳池的四川花游姐妹花——蒋文文、蒋婷婷。经过几届大赛的锤炼,这对孪生姐妹已经成为中国花游的代表人物。这次通过世锦赛的机会,记者也有机会走近蒋氏姐妹与她们的队友。发现这些常年与水为伴的年轻人生活却并非像表面那般光鲜,她们的苦也许只有自己知道。



>>>容妆之苦 想美丽就要付出代价

北京时间7月23日晚,双胞胎组合蒋文文/蒋婷婷在巴塞罗那游泳馆顺利地通过了世锦赛花样游泳双人自由自选项目的预赛,杀入到了隔天的决赛。对于这对征战了十几年的花游孪生姐妹来说,这样的结果早在预料之中。

走出泳池,蒋氏姐妹立刻投入到一项比比赛还要繁重的工作中——卸妆。对于花游运动员说,美丽的妆容既是荣光也是一种负担。比赛中,她会为你带来万众瞩目;可赛后,她会让你痛苦不堪。“脸上的妆比较好清理,就是头发比较难搞。”将头发泡在热水中后,蒋文文有些无奈地说道。因为花游运动员在比赛中要保持利落好看的发型,而普通的发胶根本抵挡不了泳池水的侵袭。几经实验,进口果冻粉成为花游运动员必备的美发武器。可别看果冻粉好用耐水,但赛后的清洗可是麻烦事,光是热水浸泡头发就得半个多小时,有时还得一点点地搓洗。

>>>皮肉之苦 消毒液腐蚀得了皮炎

“我们整天泡在泳池中,消毒液对皮肤有很强的侵蚀作用,一天训练完,大家经常会感到皮肤发痒。时间长了,不少队员还患上了皮炎,皮肤的油脂也完全没有了。有时大家就在水下涂一层鱼肝油,多少能起到些保护作用,但效果不大。”接受采访时,蒋文文和记者讲道。

妹妹蒋婷婷也向记者讲述了一个关于花游队员皮肤的故事,那是在2009年罗马世锦赛,因为训练和比赛都在室外,太阳光非常强。教练担心队员们比赛前就晒成“非洲人”影响比赛的美感,就要求大伙在训练时再多套一件能够遮盖全身的衣服,就连走在街上的时候也要穿着,以免皮肤被晒黑。“那感觉实在是太憋屈了,热乎乎的不透气,本来训练在水里就不舒服,再捂上一件衣服,那感觉简直是……”

>>>感情之苦 单一环境造就不少剩女

蒋文文、蒋婷婷姐妹从事花游运动至少有16年的时间,两人都已是27岁的年纪。近期,这对姐妹花的恋情才刚刚浮出水面。而比起蒋氏姐妹的幸福感来,中国水军过于单一枯燥的训练环境还真造就了不少剩女。

像中国花游队的姑娘平均每天的训练时间差不多有十几个小时,再加上陆上训练,每天留给她们的自由时间寥寥无几。不仅出门交友成为困难事,就连手机也经常是处于无法接听的状态。据队员们介绍,在地方队时,年轻队员的手机是要交给教练员统一保管的,只有周日的时候才会回到姑娘们手中。

姑娘们的交友范围很窄,更没有充裕的时间。蒋文文对记者说,“你问问年轻队员们手机中储存过男孩子的电话号码吗,大多数人都没有。”记者问婷婷是这样的吗,妹妹的回答很干脆,“我们俩倒是各有一个,是我们未婚夫的。我们俩认识他们都有十年以上的了。”而像花游队这样的情况在游泳队中也是非常普遍。

(据《半岛都市报》)